
  

  
      

   ROMÂNIA 
JUDEŢUL NEAMŢ 

CONSILIUL LOCAL AL COM. URECHENI 
Nr 9158 /21.12.2020 

 
 

P R O C E S   V E R B A L 
      
   Încheiat astăzi 21.12.2020 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Urecheni.    

    Convocarea Consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziţiei nr 234 din 14.12.2020 a Primarului 

comunei Urecheni.  

  Invitaţia la şedinţă a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora şi locul 

desfăşurării. 

   Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor comunei prin afişarea „ publicaţiei 

referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare şi 

adoptare de către Consiliul local al comunei Urecheni”, afişarea  invitaţiei şi a dispoziţiei primarului, la 

afişierul primăriei.     

            Avand in vedere starea de alerta au fost dispuse masuri pentru desfasurarea in bune conditii a 

sedintei  se va  pastra o distanta de minim 2 m intre consilieri, toti cei prezenti vor purta masti de 

protectie. 

             La sedinta participa domnul consilier juridic Axinte Ovidiu cu atributii delegate de secretar 

general UAT Urecheni, din cauza unor probleme de sanatate domnul primar Tanaselea Ion nu a putut 

participa la lucrarile sedintei . 

   Se face apelul nominal al consilierilor de catre domnul Axinte Ovidiu şi se informează că 

şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi  12 consilieri locali dintr-un numar de 13 in functie 

absenteaza domnul consilier local Tanaselea Ion. 

Domnul Axinte Ovidiu informeaza pe domnii consilieri locali despre intentia domnului primar din 

motive obiective si urgente de a introduce pe ordinea de zi doua proiecte de hotarare si roaga pe domnii 

consilieri locali sa fie de acord cu introducerea acestora pe ordinea de zi. 

Domnul Axinte Ovidiu da cuvantul doamnei consilier local Alexandroaia Doinita presedintele de 

sedinta. 

Doamna consilier local supune la vot introducerea pe ordinea de zi a urmatoarelor proiecte de hotarare: 

1.   Proiect de hotarare cu privire la organizarea reţelei şcolare pe teritoriul comunei urecheni în 

anul şcolar 2021-2022. 

2. Proiect de hotarare pentru modificarea Hcl Urecheni nr 39/31.07.2020 privind aprobarea  

obiectivului de investiție “ÎNFIINȚARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE SI RACORDURI 



  

ÎN COMUNA URECHENI, CU SATELE URECHENI SI INGARESTI SI IN COMUNA 

PASTRAVENI CU SATELE PASTRAVENI,RADENI SI LUNCA MOLDOVEI,JUD 

NEAMT” 

In unanimitate de voturi 12 voturi pentru s a aprobat introducerea acestor doua proiecte pe ordinea de zi 

a sedintei ordinare. 

Doamna presedinte de sedinta da citire ordinii de zi dupa cum urmeaza: 

1. Aprobarea Procesului verbal al sedinței ordinare a Consiliului local Urecheni din data de 

26 .11.2020. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru luna Ianuarie 

2021.-inițiator primar Tănăselea Ion 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Urecheni pe anul 2020.-

inițiator primar Tănăselea Ion 

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de achiziţii publice pentru anul 

2020.-inițiator primar Tănăselea Ion 

5. Proiect de hotarare privind înregistrarea Primăriei comunei Urecheni în Sistemul naţional 

electronic de plată online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar.-inițiator primar 

Tănăselea Ion 

6. Proiect de hotarare cu privire la revocarea Hcl Urecheni nr 43/28.08.2020  privind 
includerea in domeniul public al comunei Urecheni a investitiei “Gradinita cu program 

normal 3 Sali de grupa Urecheni, judetul Neamt “.- inițiator primar Tănăselea Ion. 

7. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea contului executiei bugetului local al comunei  

Urecheni pe trimestrul 4/2020.- inițiator primar Tănăselea Ion. 

8. Proiect de hotarare cu privire la   scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei comunei 

Urecheni a unor procese verbale de contravenție și scăderea sumei de1250  lei 

reprezentând amenzi contravenționale, a debitorului decedat Tanaselea Gheorghita. - 

inițiator primar Tănăselea Ion. 

9. Proiect de hotarare privind anularea creanţelor fiscale mai mici de 40 lei aflate în sold la data de 31 

decembrie 2020. - inițiator primar Tănăselea Ion. 

10. Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2021 – 

2027, comuna Urecheni, județul Neamt. - inițiator primar Tănăselea Ion. 

11. Proiect de hotarare cu privire la  aprobarea raportului privind activitatea asistentilor 

personali desfasurata in semestrul II al anului 2020. - inițiator primar Tănăselea Ion. 



  

12. Proiect de hotarare privind analiza stadiului de ȋnscriere a datelor ȋn Registrul Agricol 
pentru trimestrul IV/2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. - 

inițiator primar Tănăselea Ion.  
13. Proiect de hotarare cu privire la organizarea reţelei şcolare pe teritoriul comunei Urecheni 

în anul şcolar 2021-2022. - inițiator primar Tănăselea Ion.  
14. Proiect de hotarare pentru modificarea Hcl Urecheni nr 39/31.07.2020 privind aprobarea  

obiectivului de investiție “ÎNFIINȚARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE SI 

RACORDURI ÎN COMUNA URECHENI, CU SATELE URECHENI SI INGARESTI SI 

IN COMUNA PASTRAVENI CU SATELE PASTRAVENI,RADENI SI LUNCA 
MOLDOVEI,JUD NEAMT”- inițiator primar Tănăselea Ion.  

15. Diverse: Intrebari, Cereri, Interpelari. 
  Se supune votului deschis ordinea de zi prezentată  fiind aprobata in unanimitate. ( 12 voturi pentru). 

   Se trece la dezbaterea primului proiect pe ordinea de zi. 

1. Aprobarea Procesului verbal al sedintei ordinare a Consiliului local Urecheni din data de 

26.11.2020. 

A fost pus la dispoziţia consilierilor locali, în timp util, procesul verbal al şedinţei anterioare. Domnul 

Axinte Ovidiu da citire Procesului verbal al sedintei ordinare din data de 26.11.2020. Intreaba pe 

domnii consilieri locali daca sunt completari sau opinii cu privire la redactarea si continutul Procesului 

verbal de sedinta. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în şedinţa anterioară a consiliului 

local, procesul verbal este supus la vot, fiind aprobat in unanimitate de toti cei 12 consilieri locali 

prezenţi la această şedinţă.  

2. Proiect de hotarare cu privire la alegerea presedintelui de sedinta pentru luna Ianuarie 2021. 
 

Se prezinta referatul de aprobare, raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisia juridica 

avizeaza favorabil proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui proiect de 

hotarare  se supune la vot fiind adoptata cu un numar – 12 voturi pentru,  Hotararea Nr 

73/21.12.2020.  

3. Proiect de hotarare cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Urecheni pe anul 2020.- 

initiator primar Tanaselea Ion 

Domnul Axinte Ovidiu da citire raportului intocmit de catre doamna consilier superior Vartolomei 

Maria din cadrul compartimentului financiar contabil in care se precizeaza urmatoarele:  

     In conformitate cu prevederile Hotararii de Guvern nr.1044/2020 privind alocarea unei sume din 

fondul de rezerva bugetara la dispozitia Guvernului,prevazut in bugetul de stat pe annul 2020si adresa 

nr.25709/10.12.2020 a AJFPNeamt ne este comunicat suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe 

valoarea adaugata pentru echilibrarea bugetelor locale(cod 11.02.06) pe anul 2020,in trimestrul IV,cu 



  

suma de 99 mii lei,pentru plata  drepturilor asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav si a 

indemnizatiilor lunare ale persoanelor cu handicap grav. 

 Ca urare a analizei incasarilor veniturilor si a depasirii pana la sfarsitul anului 2020 fata de  

nivelului prognozat, influentele rezultate vor fi reflectate in bugetul de venituri si cheltuieli astfel: 

- Cote defalcate din impozitul pe venit 04 02 01  + 11 mii lei 

- Alte venituri 36 02 50 + 68 mii lei 

       Avand in vedere necesitatea suplimentarii bugetului pe anumite articole si aliniate din cadrul 

bugetului urmare a platilor ce vor trebui a fi efectuate,precum si disponibilul inregistrat in cadrul altor 

articole bugetare,din cadrul unor  capitol pentru echilibrare este necesara rectificarea bugetului de 

venituri si cheltuieli intre  capitol,articole si alineate; 

    Dat fiind faptul ca aceasta operatiune se efectueaza tinand cont de prevederile art.49,alin4 din Legea 

273/2006 privind finantele publice locale,cu modificarile si completarile ulterioare,care 

precizeaza:”Virarile de credite bugetare de la un capitol la alt capitol al clasificatiei bugetare si de la un 

program  la altul se aproba de autoritatile deliberative ,pe baza justificarilor corespunzatoare  ale 

ordonatorilor principali de credite.  

Se prezinta referatul de aprobare, raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisia de 

specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui 

proiect de hotarare  se supune la vot fiind adoptata cu un numar – 12 voturi pentru,  Hotararea Nr 74 

/21.12.2020.  

4. Proiect de hotarare privind actualizarea Programului de achizitii publice pentru anul 2020. -
initiator primar Tanaselea Ion 

Prin referatul intocmit de catre doamna consilier superior Tanaselea Coca responsabil achizitii publice 

din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Urecheni, aceasta solicita initierea unui 

proiect de hotarare cu privire la actualizarea Planului anual al achizitiilor publice. 
Se prezinta  referatul de aprobare , raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisia economica 

avizeaza favorabil proiectul de hotarare.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarare a fost aprobat 

cu  –12  voturi pentru, fiind adoptata Hotararea Nr 75/21.12.2020. 

5. Proiect de hotarare privind înregistrarea Primăriei comunei Urecheni în Sistemul naţional 

electronic de plată online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar.-inițiator primar 

Tănăselea Ion 

În conformitate cu prevederile art. I, alin.(1) din Hotărârea Guvernului României nr.1070/2013, pentru 

modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr.1235/2010 privind aprobarea realizării Sistemului 

naţional electronic de plată online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar: „(1) Institutiile 

publice care desfasoara activitati de incasare a taxelor si impozitelor au obligatia sa se inregistreze   

in   SNEP,   pentru   furnizarea   informatiilor   privind   cuantumul obligatiilor de plata catre bugetul 



  

general consolidat ale contribuabililor persoane fizice care utilizeaza mijloace electronice de 

plata  sau alte mijloace de plata stabilite prin ordin comun emis de catre Ministerul pentru 

Societatea Informationala, Ministerul Finantelor Publice si Ministerul Dezvoltarii Regionale si  

Administratiei  Publice  si  pentru  asigurarea  accesului  la  o  solutie  de plata electronica  a  

acestora”.  De  asemenea, pentru  încasarea taxelor  şi  impozitelor fiecare instituţie publică îşi va 

selecta furnizorul de servicii de acceptare de plăţi electronice conform legislaţiei în vigoare,la care 

va deschide un cont colector unic. 

În conformitate cu prevederile art. I, alin.(5) din Hotărârea Guvernului României nr.1070/2013, 

pentru modificarea şi completarea Hotărârii Guvernului nr.1235/2010 privind aprobarea realizării 

Sistemului naţional electronic de plată online a taxelor şi impozitelor utilizând cardul bancar:”Articolul 

10 se modifica si va avea urmatorul cuprins:"Art. 10. - (1) Comisioanele percepute de furnizorii de 

servicii pentru operatiunile de tranzactionare online cu cardul bancar, aferente incasarii taxelor si 

impozitelor prin intermediul SNEP, nu vor depasi tarifele maximale aprobate prin ordin comun emis de 

catre Ministerul pentru Societatea Informationala, Ministerul Finantelor Publice si Ministerul 

Dezvoltarii Regionale si Administratiei Publice. 

(2) Comisionul aferent platii electronice cu cardul este suportat de catre: 

a) platitor, pentru comisioanele aferente serviciilor de plata percepute de catre furnizorul sau de 

servicii de plata; 

b) beneficiarul platii, respectiv institutiile publice prevazute la art. 3, pentru comisioanele aferente 

serviciilor de plata percepute de catre furnizorul sau de servicii selectat conform art. 8.alin. (2)." 

Plătitorul conform literei a) a acestui articol este contribuabilul ce face plata şi beneficiarul plăţii 

conform literei b) este Primăria Urecheni. 

Necesitatea şi oportunitatea iniţierii prezentului proiect de hotărâre se datorează optimizării procesului 

de colectare a impozitelor şi taxelor locale precum şi de a veni în sprijinul cetătenilor comunei 

Urecheni. 

Se prezinta raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisia de specialitate avizeaza favorabil 

proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare  se supune la vot 

fiind adoptata cu un numar – 12 voturi pentru,  Hotararea Nr 76 /21.12.2020   

6. Proiect de hotarare cu privire la revocarea Hcl Urecheni nr 43/28.08.2020  privind includerea 
in domeniul public al comunei Urecheni a investitiei “Gradinita cu program normal 3 Sali de 

grupa Urecheni, judetul Neamt “.- inițiator primar Tănăselea Ion. 

Prin Adresa Nr 13359/25.11.2020  de la Institutia Prefectului-Judetul Neamt, Serviciul Verificarea 

Legalitatii Actelor  ni s-a semnalat incalcarea unor prevederi legale cu privire la adoptarea HCL 

Urecheni nr 43/2020  precum necesitatea  luarii unor masuri pentru intrarea in legalitate prin initierea 

unui proiect de hotarire pentru revocarea HCL Urecheni nr 43/2020; 



  

Se prezinta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Comisia de specialitate avizeaza favorabil 

proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare  se supune la vot 

fiind adoptata cu un numar – 12 voturi pentru,  Hotararea Nr 77 /21.12.2020   

7. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea contului executiei bugetului local al comunei  

Urecheni pe trimestrul 4/2020.- inițiator primar Tănăselea Ion. 

Domnul Axinte Ovidiu da citire raportului intocmit de catre doamna consilier superior Vartolomei 

Maria din cadrul compartimentului financiar contabil in care se precizeaza urmatoarele:   

In baza art. 49 aliniat (12) litera a) din Legea nr.273/2006 privind finantele 

publice locale modificata prin Ordonanta de Urgenta nr.63/30.03.2010”In lunile aprilie,iulie si 

octombrie,pentru trimestrul expirat si cel tarziu in decembrie,pentru trimestrul al patrulea 

,ordonatorii principali de credite au obligatia de a prezenta in sedinta publica,spre analiza si 
aprobare ,executia bugetelor intocmite pe cele doua sectiuni”, cu excepţia bugetului împrumuturilor 

externe şi interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, 

prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârşitul anului: 

a) să nu înregistreze plăţi restante; 

b) diferenţa dintre suma veniturilor încasate şi excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanţarea 

exerciţiului bugetar curent, pe de o parte, şi suma plăţilor efectuate şi a plăţilor restante, pe de altă 

parte, să fie mai mare decât zero. 

Bugetul propriu al Comunei Urecheni   pe anul 2020 s-a aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 

7/11.02.2020 în baza Legii bugetului nr.5/2020. 

      Datele prezentate  ofera posibilitatea  analizei comparative a prevederilor bugetare cu incasarile si 

platile efective pe surse de finantare, inregistrate  la data de 30.11.2020 si estimarile a se realiza pana la 

31.12.2020. 

      Analiza  acestor indicatori  permite formularea  unor observatii si desprinderea  catorva  concluzii 

pe care le prezentam in continuare. 

    Pe surse de venit  fata de debitele pentru anul 2020 pentru stabilirea gradului de colectare in functie 

de care se repartizeaza sumele alocate din cotele defalcate din impozit pe venit pentru echilibrarea 

bugetelor locale  si a sumelor defalcate din TVA pentru echilibrare bugetului local pentru anul 2020 

conform prevederilor  art 33  din Legea 273/2006 privind Finantele publice locale situatia se prezinta 

astfel; 

   Cheltuielile bugetare au fost dimensionate si structurate avand in vedere asigurarea functionalitatii 

tuturor sectoarelor bugetare si in functie de prioritati pentru finantarea unor actiuni si proiecte derulate 

in interesul comunitatii locale,respectandu-se principiul bunei gestiuni financiare. 

  Platile au fost efectuate in limita creditelor bugetare,pe destinatiile stabilite,respectandu-se 

reglementarile Legii 500/2002 cu  privire la  angajarea,lichidarea,ordonantarea si plata cheltuielilor.  



  

Se prezinta  referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Comisia de specialitate din cadrul Consiliului 

local avizeaza favorabil proiectul de hotarare.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarare a fost 

aprobat cu  –12  voturi pentru , fiind adoptata Hotararea Nr 78/21.12.2020. 

8. Proiect de hotarare cu privire la   scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei comunei 

Urecheni a unor procese verbale de contravenție și scăderea sumei de1250  lei reprezentând 

amenzi contravenționale, a debitorului decedat Tanaselea Gheorghita. - inițiator primar 

Tănăselea Ion. 

Primarul comunei Urecheni, județul Neamt, supune aprobării Consiliului Local al Comunei Urecheni 

proiectul de hotărâre privind scoaterea din evidențele fiscale ale Primăriei comunei Urecheni a unor 

procese verbale de contravenție și scăderea sumei de 1 2 5 0 lei  reprezentând   amenzi   

contravenționale,   ale  debitorului   decedat Tanaselea Gheorghita, având în vedere că anularea 

creanțelor fiscale  în cazul  persoanelor  decedate  este  reglementată prin art.266    alin.3  din Legea   

nr.207/2015   privind   Codul   de   procedură   fiscală   cu   modificările   și completările ulterioare cât 

și la lit.D pct.20 lit.b și pct.21 din procedura privind declararea  stării  de  insolvabilitate  a  debitorilor  

persoane  fizice  sau  juridice, aprobată prin Ordinul Ministerului Economiei și Finanțelor nr.447/2007. 

Întrucât în urma verificării evidențelor  fiscale s-a constatat existența unor debite în sarcina 

persoanei decedate, conducătorul organului de executare dispune scăderea creanței din evidența 

fiscală. 

Se prezinta raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisia de specialitate avizeaza favorabil 

proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui proiect de hotarare  se supune la vot 

fiind adoptata cu un numar – 12 voturi pentru,  Hotararea Nr 79 /21.12.2020   

9. Proiect de hotarare privind anularea creanţelor fiscale mai mici de 40 lei aflate în sold la data de 31 

decembrie 2020. - inițiator primar Tănăselea Ion. 

Domnul Axinte Ovidiu da citire referatului intocmit de catre doamna Tanaselea Coca contabil venituri 

din cadrul aparatului de specialitate al primarului prin care propune stabilirea plafonului creantelor care 

pot fi anulate aflate in sold la data de 31.12.a anului fiscal. Prezinta baza legala si anume art 266 cod 

procedura fiscala; 

Anularea creanţelor fiscale 

    (1) În situaţiile în care cheltuielile de executare, exclusiv cele privind comunicarea prin poştă, sunt 

mai mari decât creanţele fiscale supuse executării silite, conducătorul organului de executare silită 

poate aproba anularea debitelor respective. 

 (2) În cazul prevăzut la art. 265 alin. (2), dacă la sfârşitul perioadei de prescripţie se constată că 

debitorul nu a dobândit bunuri sau venituri urmăribile, organele de executare silită procedează la 

anularea obligaţiilor fiscale. 



  

 

 

 (3) Anularea se face şi atunci când organul fiscal constată că debitorul persoană fizică este dispărut sau 

decedat fără să fi lăsat venituri ori bunuri urmăribile. 

 (4) Obligaţiile fiscale datorate de debitori, persoane juridice, radiaţi din registrele în care au fost 

înregistraţi potrivit legii se anulează după radiere dacă pentru plata acestora nu s-a atras răspunderea 

altor persoane, potrivit legii. 

  (4^1) Obligaţiile fiscale datorate de debitori, persoane fizice care desfăşoară activităţi economice în 

mod independent sau profesii libere, precum şi asocieri şi alte entităţi fără personalitate juridică, radiaţi 

din registrele în care au fost înregistraţi potrivit legii, se anulează după radiere, inclusiv în situaţia în 

care obligaţiile au fost preluate de alţi debitori în conformitate cu prevederile art. 23. 

  (5) Creanţele fiscale restante administrate de organul fiscal central, aflate în sold la data de 31 

decembrie a anului, mai mici de 40 lei, se anulează. Plafonul se aplică totalului creanţelor fiscale 

datorate şi neachitate de debitori. 

  (6) În cazul creanţelor fiscale administrate de organul fiscal local, prin hotărâre, autorităţile 

deliberative pot stabili plafonul creanţelor fiscale care pot fi anulate, care nu poate depăşi limita 

maximă prevăzută la alin. (5). 

  (7) Prevederile alin. (6) se aplică totalului creanţelor fiscale datorate şi neachitate de debitori aflate în 

sold la data de 31 decembrie a anului. 

   (8) Creanţele fiscale restante administrate de organul fiscal central şi local se anulează şi în 

următoarele situaţii: 

  a) ulterior închiderii procedurii insolvenţei, în situaţia în care creanţele nu sunt admise la masa 

credală potrivit legii, sub rezerva ca debitorul să nu fi fost condamnat pentru bancrută simplă sau 

frauduloasă ori să nu i se fi stabilit răspunderea pentru efectuarea de plăţi ori transferuri 

frauduloase, inclusiv în cazul atragerii răspunderii acestuia, potrivit legii; 

    b) ulterior închiderii procedurii de reorganizare judiciară, în situaţia în care creanţele fiscale nu sunt 

acceptate în planul de reorganizare confirmat de judecătorul-sindic, sub rezerva ca debitorii să se 

conformeze planului de reorganizare aprobat. 

(9) Pe toată perioada derulării procedurii insolvenţei sau reorganizării judiciare, după caz, creanţele 

prevăzute la alin. (8) nu se sting. 

Se prezinta  referatul de aprobare , raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisia de 

specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarare a 

fost aprobat cu  –12  voturi pentru, fiind adoptata Hotararea Nr 80/21.12.2020. 

 

 



  

10. Proiect de hotarare privind aprobarea Strategiei de dezvoltare locală pe perioada 2021 – 

2027, comuna Urecheni, județul Neamt. - inițiator primar Tănăselea Ion. 

Realizarea Strategiei de dezvoltare locală socio-economica a Comunei Urecheni revizuita pentru 

perioada 2021-2027 a presupus următoarele etape: 

1) stabilirea echipei de lucru; 

2) culegerea datelor; 

3) analiza documentelor programatice; 

4) prelucrarea datelor şi realizarea strategiei; 

Urmand a se complete si ultima etapa 

5) definitivarea strategiei şi aprobarea acesteia de către consiliul local. 

Strategia de dezvoltare locală economica a comunei URECHENI pentru perioada 2021 – 2027 trece in 

revista acţiunile pe care administraţia locală le are ca scop pentru a crea condiţiile necesare dezvoltării 

durabile a comunei şi pune in lumina proiectele şi oportunităţile pe care aderarea României la Uniunea 

Europeană le ofera. Ca parte integranta a comunităţii europene, Comuna URECHENI are nevoie de o 

viziune clară a obiectivelor, de o strategie concreta care, sustinuta absorbţi a fondurilor europene, să 

sublinieze rolul important ce revine valorificării potenţialului local. Aceste direcţii si obiective se 

aliniaza strategiilor de dezvoltare regională şi naţională, dar şi directivelor, valorilor şi principiilor 

europene. 

  Punerea in practica a unor noi măsuri presupune intocmirea unui Plan de Dezvoltare Locala elaborat 

de toate categoriile de public implicat in viata economico - sociala a comunei, plan care sa oglindeasca 

cât mai fidel nevoile, opțiunile si deciziile localnicilor comunei precum si deschiderea acestora de a 

gasi rezolvari concrete si durabile pentru problemele locale. Strategia realizeaza, asadar, o diagnoza 

generala a comunei, detaliind direcțiile strategice de dezvoltare care se bazeaza, in primul rand pe co-

participatia, implicărea tuturor factorilor interesați, responsabili si relevanți de la nivelul comunei.  

 Strategia de dezvoltare socio- economica deschide orizontul cunoasterii mult mai atente a zonei – 

comunității, prin precizările si clarificările aduse, astfel încât toate oportunitățile de dezvoltare si de 

finanțare a proiectelor propuse să poată sa isi gaseasca utilitatea in plan concret. 

Strategia de dezvoltare locală socio - economica a comunei Urecheni prezintă, pe langa caracteristicile 

localității, o analiza clara a resurselor și oportunităților comunei fixand astfel cadrul în care se va realiza 

progresul în următorii ani în vederea îmbunătăţirii calităţii vieţii locuitorilor. Elaborarea unei astfel de 

strategii de dezvoltare locală reprezintă unul dintre cei mai importanţi paşi care susţin procesul de 

dezvoltare locală, deoarece un astfel de document are ca scop stabilirea unor priorităţi pe termen mediu 

şi lung spre care se concentreaza efortul de dezvoltare al comunităţii locale în viitor. 

Scopul strategiei de dezvoltare locală este de a analiza într-un mod structurat şi coerent posibilitatea şi 

oportunităţile autorităţilor publice locale de a iniţia, implementa şi de a susţine obiective trasate la nivel 



  

local si are la baza particularitatile localităţii, o analiză reala asupra domeniilor de interes si nevoilor 

imediate ale comunitatii (asistenta sociala, turism, cultură, investiţii, populaţie, infrastrusctură, sănătate) 

şi o analiză socio-economică detaliata si atent verificata (identificarea resurselor, analiza structurii 

pieţei forţei de muncă, stabilirea profilului populaţiei cât şi necesităţile populaţiei). 

Strategia de dezvoltare locală a comunei Urecheni este parte integrată a strategiei județului Neamt, 

inclus în strategia de Dezvoltare Regională (Regiunea Nord - Est), parte integranta a Programului 

Național de Dezvoltare al României. Este important ca aceste entități să fie precizate deoarece orice 

accesare ulterioară de fonduri Europene a comunei urecheni depinde de alocările ce s-au făcut pentru 

România vizand Regiunea Nord-Est, regiune din care comuna face parte.  

Se prezinta  referatul de aprobare , raportul de specialitate si proiectul de hotarare. Comisiile de 

specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarare a 

fost aprobat cu  –12  voturi pentru, fiind adoptata Hotararea Nr 81/21.12.2020. 

11. Proiect de hotarare cu privire la  aprobarea raportului privind activitatea asistentilor 

personali desfasurata in semestrul II al anului 2020. - inițiator primar Tănăselea Ion. 

In conformitate cu prevederile art. 29, alin.1 din H.G. nr. 268/2007 pentru aprobarea  Normelor  

metodologice  de  aplicare  a  prevederilor  Legii  nr.448/2006 privind protectia si promovarea 

drepturilor persoanelor cu handicap, republicata, persoana cu atributii de asistenta sociala de la nivelul 

primariei, trebuie sa prezinte semestrial Consiliului local un raport care trebuie sa contina date 

referitoare la activitatea asistentilor personali ai persoanelor cu handicap grav, precum: 

1.    Dinamica angajarii asistentilor personali; 

2.   Modul  in  care  se  asigura  inlocuirea  asistentului  personal  pe  perioada concediului de odihna 

3.  Numarul asistentilor personali instruiti 

4.  Numarul asistentilor personali care sunt rude cu persoana cu handicap 

5.  Nr. controalelor efectuate si problemele sesizate 

 

Precizam ca in conformitate cu prevederile Legii nr. 448/2006 privind protectia si  promovarea  

drepturilor  persoanelor  cu  handicap,  republicata,  rolul  asistentului social a fost acela de a 

monitoriza in conditii optime atributiile si obligatiile care le revin asistentilor personali ai persoanelor 

cu handicap grav, in vederea ameliorarii situatiei acestora, astfel incat acestia sa primeasca ingrijire 

speciala la nivelul la care situatia lor o cere, pentru satisfacerea intregului lant de nevoi fizice, 

personale, sociale si spirituale ale lor. Indiferent de varsta sau de handicapul cu care se confrunta acest 

segment social, el are dreptul fundamental la autodeterminare si individualitate, pentru depasirea 

conditiei de handicap si a reinsertiei sociale. 

 Ingrijirile ce li se acorda, pot permite persoanelor cu handicap grav sa isi valorifice potentialul fizic, 

intelectual, spiritual, emotional si social, in pofida handicapului de care sufera. 

Tinand cont de aceste aspecte, la sfarsitul semestrului II al anului 2020 raportez urmatoarele: 



  

1.     Dinamica angajarii asistentilor personali. 

a. In perioada 01.06.2020-31.12.2020, 8 persoane cu handicap grav au  beneficiat de asistenti personali 

angajati cu contract individual de munca. 

b. Conform evidentelor  rezulta ca in comuna Urecheni numarul asistentilor personali ai persoanelor 

adulte este de 8. Handicapul acestora este fie nativ, genetic, fie dobandit ca urmare a unor traume 

psihice sau fizice. Cele mai frecvente afectiuni intalnite sunt: tumora, hidrocefalie interna secundara, 

deficit neurologic imcomplet Fankel C, parapareza spastica, encefalopatie cronica, dementa mixta, 

pneopatie dreapta, polineopatie periferica . 

2. Modul in care se asigura inlocuirea asistentului personal pe perioada concediului de odihna, in 

stransa legatura cu lipsa sau posibilitatea de dezvoltare a centrelor de tip respiro. 

Referitor la acest aspect precizam ca pe raza comunei Urecheni nu sunt infiintate si nu functioneaza 

Centre de tip respiro. Mentionam ca aceste Centre urmeaza a fi infiintate ca structuri fara personalitate 

juridica in subordinea consiliilor judetene, in structura Directiilor Generale de Asistenta Sociala si 

Protectia Copilului, cu avizul si sub indrumarea metodologica a Autoritatii Nationale pentru Persoanele 

cu Handicap. Intrucat nu sunt conditii de inlocuire a asistentului personal pe perioada concediului de 

odihna si nu exista nici posibilitatea gazduirii bolnavului intr-un Centru de tip respiro, s-a  luat  masura  

legala  de  acordare  pentru  persoana  cu  handicap  grav  a  unei indemnizatii echivalente cu salariul 

net al asistentului personal .S-a acordat indemnizatia echivalenta cu salariul net al asistentului personal 

pentru cele 8 persoane cu handicap care beneficiaza de asistent personal. 

3) Informatii privind numarul de asistenti personali instruiti. 

Precizam ca in conformitate cu prevederile art. 38, lit. a din Legea nr. 448/2006 privind 

protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicata, asistentii personali au 

obligatia sa participe o data la 2 ani la o instruire organizata de angajator. Tematica de instruire a fost 

stabilita prin Ordinul nr. 319/02.10.2007 al presedintelui Autoritatii Nationale pentru Persoanele cu 

Handicap emis in termen de 90 de zile de la data intrarii in vigoare a H.G. nr. 268/2007 pentru 

aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 448/2006 privind protectia si 

promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicata.  Din cauza lipsei resurselor financiare  

si a situatiei create de pandemia  Cononavirus nu s a reusit alocarea de fonduri pentru programe 

de instruire a asistentilor personali. Urmeaza ca la o urmatoare rectificare a bugetului local sa 

se gaseasca si sa prevada alocarea unor sume necesare acestor programe de instruire.  

4. Numarul asistentilor personali care sunt rude cu persoana cu handicap. 

Din evidentele noastre rezulta ca toti cei 8 asistenti personali ai persoanelor cu handicap  grav  sunt  

rude  cu  persoanele  cu  handicap  grav  si  locuiesc  la  acelasi domiciliu. Acestia au gradul de rudenie 

cum ar fi : mama, nora, fiu si cumnata . 

5. Numarul de controale efectuate si problemele sesizate. 

Verificarile efectuate   in semestrul II al anului 2020 au vizat urmatoarele aspecte: 



  

modul in care sunt indeplinite obligatiile contractuale ale asistentului personal, evaluarea  sociala  si  

psihologica  atat  a  asistentului  personal  cat  si  a persoanei  cu 

handicap  grav,  in  vederea  angajarii  asistentului  personal  in  baza  contractului 

individual de munca, conform Legii nr.448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor 

persoanelor cu handicap, sau pentru primirea unei indemnizatii lunare. In urma anchetelor sociale 

efectuate la domiciliul persoanelor cu handicap nu au fost sesizate probleme deosebite. 

 In cursul semestrului II au fost controlate la domiciliu cele 8 persoane cu handicap grav care au 

beneficiat  de asistent personal , care nu au sesizat aspecte negative legate de activitatea asistentului 

personal. 

Se da citire referatului de aprobare si proiectului de hotarare. Comsia invatamant avizeaza favorabil 

proiectul de hotarare. Nefiind discutii pe marginea acestui proiect de hotarare se supune la vot.Urmare 

a supunerii la vot proiectul de hotarare a fost aprobat cu un numar de 12 voturi pentru  fiind 

adoptata Hotararea Nr 82/21.12.2020. 

12. Proiect de hotarare privind analiza stadiului de ȋnscriere a datelor ȋn Registrul Agricol pentru 

trimestrul IV/2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități. - inițiator 

primar Tănăselea Ion.  
Se da citire raportului intocmit de catre Compartimentul agricol din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului comunei Urecheni astfel: 

 Cunoscând prevederile H.G. nr.985/2019 privind registrul agricol pentru perioada 2020-2024, 

reglementată prin Ordinul nr.25/1382/37/1642/14297/746/2020 privind aprobarea normelor tehnice de 

completare a registrului agricol pentru perioada 2020-2024 care, la art.7, alin.4 prevede ca ,, 

Trimestrial, în ședința consiliului local, prin grija primarului, se face analiza stadiului de înscriere a 

datelor în registrul agricol și, prin hotărâre, se stabilesc măsuri pentru eficientizarea acestei activități, 

inclusiv pentru soluționarea situațiilor particulare identificate la nivelul localității pe linia completării 

registrului agricol și care nu sunt reglementate prin prezentele norme’’ s-a întocmit prezentul raport. 

          În comuna Urecheni, registrul agricol se completează atât pe suport hârtie cât și în format 

electronic, pentru gospodăriile populației din cele trei sate componente, Urecheni, Ingărești și Plugari; 

pentru persoanele fizice cu domiciliul în alte localități care dețin bunuri pe raza comunei; pentru 

persoanele juridice cu sediul în localitate sau în afara localității, dar care dețin bunuri pe raza comunei. 

          Registrul agricol conține date privind:  

       -componența gospodăriei/exploatației agricole fără personalitate juridică;       

       -terenurile aflate în proprietate, identificate pe parcele; 

       -modul de utilizare a suprafețelor agricole (arendă, parte, titlu gratuit, concesiune, asociere, alte 

forme); 

       -suprafața arabilă cultivată cu principalele culturi;  

       -suprafața cultivată în sere și solarii; 



  

       -suprafața cultivată cu legume în grădinile familiale; 

       -numărul pomilor răzleți, suprafața plantațiilor pomicole; 

       -viile, pepinierele viticole și hameiștile; 

       -suprafețele efectiv irigate în câmp; 

       -animalele domestice și/sau animalele sălbatice crescute în captivitate, situația la începutul 

semestrului precum și evoluția efectivelor de animale pe parcusul anului; 

       -utilajele, instalațiile pentru agricultură și silvicultură, mijloacele de transport cu tracțiune animală 

și mecanică; 

        -aplicarea îngrășămintelor, amendamentelor, pesticidelor, utilizarea îngrășămintelor chimice la 

principalele culturi; 

        -clădirile existente pe raza localității; 

        -atestatele de producător și carnetele de comercializare; 

        -mențiuni cu privire la sesizările și cererile pentru deschiderea procedurilor succesorale înaintate 

notarilor publici; 

        -înregistrări privind exercitarea dreptului de preemțiune; 

        -înregistrări privind contractele de arendare; 

        -înregistrări privind contractele de concesiune; 

        -alte mențiuni. 

 

    La data de 14.12.2020, stadiul înscrierii datelor în registrul agricol este următorul: 

 

1. Numărul pozițiilor deschise în registrul agricol 

 

                                 Tipul volumului 
Numărul 

volumelor 

Numărul 

pozițiilor 

Tipul 1 – persoanele fizice cu domiciliul în localitate          33       1620 

Tipul 2 – persoanele fizice cu domiciliul în altă 

localitate+moșteniri 

         16         765 

Tipul 3 – persoanele juridice cu sediul în localitate            1           35 

Tipul 4 – persoanele juridice cu sediul în altă localitate            1             9 

 

       Pozițiile menționate în tabelul de mai sus sunt deschise atât în format scriptic, pe hârtie, cât și în 

format electronic. 

 

 

 

 



  

2. Terenuri  

 

                   Categoria de folosință                       Suprafață (ha) 

Arabil                             2205,52 

Pășuni                               323,66 

Fânețe                                 20,00 

Livezi                                 34,00 

Păduri și alte terenuri cu vegetație forestieră                                 17,84 

Drumuri,căi de comunicații și căi ferate                               129,89 

Terenuri ocupate cu construcții și curți                               111,70 

Terenuri degradate și neproductive                               128,37 

Terenuri cu ape și bălți                                 85,92 

TOTAL                             3056,90 

 

        În anul 2020 în cadrul compartimentului s-au eliberat  un număr de 607 adeverințe pentru APIA, 

privind proprietari de terenuri care exploatează terenul agricol în particular. 

        Pe trimestrul IV s-au înregistrat un număr de 24 cereri și s-a eliberat tot atâtea atestate de 

producător și carnete de comercializare a produselor din sectorul agricol. 

        Conform Legii nr.287/2009 privind Codul Civil în anul 2020,în trimestrul IV au fost înregistrate 

în registrul de evidență a contractelor de arendă un număr de 4 contracte de arendă și o reziliere de 

contract arendă. 

         Având în vedere prevederile Legii nr.17/07.03.2014 privind unele măsuri de reglementare a 

vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan,în trimestrul IV s-a întocmit 1 dosar 

cuprizând cererea pentru afișarea ofertei de vânzare a terenului, oferta de vânzare, lista preemtorilor, 

documentele de proprietate ale terenului, extrasul de carte funciară, procese verbale pentru fiecare etapă 

în parte și corespondența cu Direcția pentru Agricultură Neamț. 

          Totodată în această perioadă s-au întocmit un număr de 90 dosare de constatare și evaluare a 

pagubelor la culturile agricole, produse ca urmare a secetei pedologice în conformitate cu Ordinul 

nr.97/63/2020 emis de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale împreună cu Ministerul Afacerilor 

Internelor, referitor la gestionarea gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomene 

metereologice periculoase având ca efect producerea secetei pedologice. 

          În urma tranzacțiilor de immobile intervenite în acest trimestru , s-au înregistrat și s-au prelucrat 

un număr de 23 contracte de vânzare-cumpărare și un număr de 18 partaje succesorale. 

          În trimestrul IV al anului 2020 s-au mai eliberat un număr de 928 adeverințe  din care: 

                     -737 adeverințe de stare materială 

                     -158 adeverințe pentru SPCLEP  

                      -    9 adeverințe spațiu 



  

                      -  22   adeverințe arendă 

                      -    2 adeverințe-certificat de atestare a proprietății(anexa 1 și 2) 

        La solicitarea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Direcția pentru Agricultură 

Județeană Neamț,în fiecare an și în această perioadă s-au completat machetele cu situațiile statistice cu 

privire la suprafața recoltată și producția obținută,aplicarea îngrășămintelor,amendamentelor și 

pesticidelor,plantările și defrișările de vii și pomi în anul 2020(AGR 2B). 

        Tot în această perioadă ca urmare a prevederilor din O.U.G. nr.22/2020 privind recesământul 

general agricol din România runda 2020 și Programul general privind organizarea acestuia,am  întocmit 

listele cu exploatațiile agricole care fac obiectul recenzării,la solicitarea făcută de către Directia 

Regională de Statistică Neamț. 

       Raportul de specialitate a fost întocmit cu respectarea actelor normative în vigoare, motiv pentru 

care acest raport asigură cadrul legal pentru inițierea și susținerea acestui proiect de hotărâre. 

  Se da citire referatului de aprobare si proiectului de hotarare. Comsia de specialitate avizeaza 

favorabil proiectul de hotarare. Nefiind discutii pe marginea acestui proiect de hotarare se supune la 

vot.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarare a fost aprobat cu un numar de 12 voturi pentru  

fiind adoptata Hotararea Nr 83/21.12.2020. 

13.     Proiect de hotarare cu privire la organizarea reţelei şcolare pe teritoriul comunei Urecheni 

în anul şcolar 2021-2022. - inițiator primar Tănăselea Ion.  
 Domnul Axinte Ovidiu face cunoscut domnilor consilieri locali adresa Scolii Gimnaziale Urecheni 

prin care se solicita adoptarea unei hotarari cu privire la organizarea retelei scolare pe teritoriul 

comunei Urecheni in anul scolar 2021-2022 precum si avizul primit de la Inspectoratul Scolar Neamt.  

  Domnul consilier local Tanaselea Mihai-Marcel face o scurta prezentare a situatiei retelei scolare si 

necesitatea aprobarii acesteia pentru anul scolar 2021-2022. 

 Domnul consilier juridic prezinta temeiul juridic in temeiul caruia a fost initiat acest proiect de 

hotarare si anume prevederile art 63 din Legea educatiei nationale nr 1/2011 cu modificarile si 

completarile ulterioare precum si ale OMEN nr. 5599/2020 privind aprobarea Metodologiei privind 

fundamentarea cifrei de scolarizare pentru invatamantul preuniversitar de stat, evident efectivelor de 

prescolari si elevi scolarizati in unitatile de invatamant particular, precum si emiterea avizului conform 

in vederea organizarii retelei unitatilor de invatamant preuniversitar pentru anul scolar 2021-2022; 

Prin adresa nr 8985/14.12.2020 am solicitat ISJ Neamt avizul de principiu pentru acest proiect de 

hotarare, aviz pe care l am primit si este atasat la dosarul sedintei ordinare. 

Se prezinta referatul de aprobare , raportul de specialitate, avizul ISJ Neamt, si proiectul de hotarare. 

Comisia de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea 

acestui proiect de hotarare  se supune la vot fiind adoptata cu un numar 12 –  voturi pentru,  

Hotararea Nr 84/21.12.2020.  

 



  

 
 

14. Proiect de hotarare pentru modificarea Hcl Urecheni nr 39/31.07.2020 privind aprobarea  
obiectivului de investiție “ÎNFIINȚARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE SI 

RACORDURI ÎN COMUNA URECHENI, CU SATELE URECHENI SI INGARESTI SI IN 
COMUNA PASTRAVENI CU SATELE PASTRAVENI,RADENI SI LUNCA 

MOLDOVEI,JUD NEAMT”- inițiator primar Tănăselea Ion.  
Prin HCL Urecheni Nr 20/13.04.2018 Consiliul local Urecheni a aprobat aderarea  Comunei Urecheni ,  

la Asociația de Dezvoltare Intercomunitara  ,,VALEA TOPOLITEI ,,. 

Avand in vedere faptul ca, acest proiect nu s a putut realiza in interiorul Asociatiei din cauza unor 

probleme tehnice cu privire la reteaua de alimentare cu gaze naturale, in luna Iulie am initiat un proiect 

de hotarare  pentru aprobarea proiectului de investitie “ÎNFIINȚARE DISTRIBUTIE GAZE 

NATURALE SI RACORDURI ÎN COMUNA URECHENI, CU SATELE URECHENI SI 

INGARESTISI IN COMUNA PASTRAVENI CU SATELE PASTRAVENI,RADENI SI LUNCA 

MOLDOVEI,JUD NEAMT” 

Am ales aceasta varianta intrucat sansele ca acest proiect sa fie eligibil sunt mai mari iar cheltuielile 

legate de proiect ar fi mai mici fiind impartite intre cele doua UAT. 

      A fost adoptata in sedinta ordinara din 31.07.2020 Hotararea nr 39 privind aprobarea proiectului de 

investitie “ÎNFIINȚARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE SI RACORDURI ÎN COMUNA 

URECHENI, CU SATELE URECHENI SI INGARESTISI IN COMUNA PASTRAVENI CU 

SATELE PASTRAVENI,RADENI SI LUNCA MOLDOVEI,JUD NEAMT” 

Dupa aparitia ghidului de finantare si detalierea acestuia de catre consultat s a ajuns la ideea de a initia 

un cord de parteneriat intre UAT Urecheni, UAT Pastraveni si UAT Tibucani si a depune o singura 

cerere de finantare pentru cele trei proiecte  “Infiintare sistem de distributie gaze naturale in Comuna 

Urecheni, judetul Neamt cu satele Urecheni si Ingaresti”, “Infiintare retea de distributie gaze naturale si 

racorduri in Comuna Pastraveni, judetul Neamt ” “Infiintare sistem de distributie gaze naturale in 

Comuna Tibucani, judetul Neamt” fiind necesara modificarea Hcl nr 39/31.07.2020 in sensul inlocurii 

titului proiectului din “ÎNFIINȚARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE SI RACORDURI ÎN 

COMUNA URECHENI, CU SATELE URECHENI SI INGARESTI SI IN COMUNA PASTRAVENI 

CU SATELE PASTRAVENI,RADENI SI LUNCA MOLDOVEI,JUD NEAMT” in   “Infiintare sistem 

de distributie gaze naturale in Comuna Urecheni, judetul Neamt cu satele Urecheni si Ingaresti” 

celelalte prevederi ramanand in vigoare. 

Se prezinta referatul de aprobare , raportul de specialitate, si proiectul de hotarare. Comisia de 

specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui 

proiect de hotarare  se supune la vot fiind adoptata cu un numar 12 –  voturi pentru,  Hotararea Nr 

85/21.12.2020.  

 



  

La rubrica diverse nu sunt discutii 

Domnul Axinte Ovidiu intreaba pe domnii consilieri locali daca au propuneri de proiecte de hotarare 

pentru sedinta viitoare raspunsul fiind negativ. 

 Intrucat alte intrebari, interpelari si probleme de analizat nu mai sunt iar punctele inscrise pe ordinea 

de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, presedintele de sedinta declara inchise 

lucrarile de astazi. 

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare. 

       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ  Contrasemnează: 
          Consilier local                                    pentru  secretar general UAT Urecheni 
              Alexandroaia Doinita                                                                                                                                                                                         
                                                                                                      Axinte Ovidiu



 
 

 

 



 

 
 

 
 



  

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 
                    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 



 

 
 
 

 



 

 


